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San Salvador, 3 de febrero de 2026. 

 

 
 
 
 
 
Con fecha 27 de enero de 2026, se publicó en la web de la Organización el anuncio del 

presente Licitación Pública No. OEI/LCT/01/2026 “Servicio de impresión y distribución de 

Documentos Curriculares complementarios y Cuadernillos” A continuación, se indican las 

aclaraciones recibidas a la fecha y las respuestas a las mismas: 

 
ACLARACIONES SOBRE REQUISITOS EXIGIDOS: 

 
Pregunta 1: Base de licitación literal 1.22 PRESENTACION DE OFERTAS, literal D. Lleva 

una advertencia de no abrir antes de la hora y fecha de apertura de ofertas. 

Respuesta: Sí, las ofertas deben contener dicha advertencia. 

 

Pregunta 2: ¿El envió de la clave de las copias digitales de PDF se envían en el mismo 

email o en formas separadas, cual proceso de seguridad debe de incluirse en la clave del 

PDF? ¿Puede optarse por enviar como ZIP y a este archivo colocar una clave? 

Respuesta: Las claves de acceso pueden enviarse en correo separado. El oferente 

puede optar por enviar un archivo ZIP que contenga los tres archivos requeridos o bien, 

cada archivo con clave de acceso.  

 

Pregunta 3: Si fuera link de descarga con usuario y contraseña es necesario aun 

controlar los archivos con clave? 

Respuesta: Sí, en cumplimiento de lo requerido en las bases. 

 

Pregunta 4: Una entidad Jurídica no llena el formato I. solo se llena el formato II.? ¿Si es 

asi se deja en blanco? Se elimina el formato? la referencia es el archivo editable (SOBRE 

3), sección: ANEXO III. DECLARACIÓN RESPONSABLE SOBRE LOS CRITERIOS DE 

EXCLUSIÓN Y CRITERIOS DE SELECCIÓN , literal I, II y III 

Respuesta: Ver el apartado 2.1 DOCUMENTACIÓN ADMINISTRATIVA (SOBRE 

INTERIOR No.1) de las bases, donde se detallan los documentos que el oferente debe 

presentar de acuerdo con su figura jurídica.  

Para el requisito: Anexo II- Formulario Declaración Responsable sobre los criterios de 

exclusión y criterios de selección autenticada por notario, el oferente debe marcar las 

casillas según su situación, el formato contempla opciones de sí, no y no aplica. No se 

debe modificar, eliminando apartados del formato establecido. 

 

Pregunta 5: es posible ofertar del LOTE 3 únicamente estos ítems;  

Libros Primera Infancia: Retoños ítem 20-24 

Libros de Primera Infancia: Caminos Mágicos item 25-29 

ACLARACIONES No. 1 
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Libros de Primera Infancia: Bálsamo II item 30-34 

Respuesta: No. De acuerdo con lo establecido, la adjudicación podrá realizarse de 

manera total o parcial por lote completo. En consecuencia, toda oferta que no incluya la 

totalidad de los ítems correspondientes a un lote determinado será considerada 

incompleta y constituirá causal de exclusión. 

 

Pregunta 6: En el archivo de word anexos editables, pagina 23 en la columna superior 

donde se detalla los títulos, en la columna 6, aparece la descripción Precio unitario aparece 

lleno. Se adjunta referencia de imagen. 

 

 
 

 

Respuesta: Efectivamente, se confirma que los ítems de dicha columna aparecen 

completados por error. En esa columna, los oferentes deben ingresar los precios unitarios 

por ítem, conforme a lo indicado en el encabezado. 

 


